

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сексуальная жизнь моей матери

(Моей матери Марине посвящается.)

— Дорогой, а что ты сделаешь если папа прилетит из командировки и скажет «Привет, сын, я твой отец» — часто спрашивала меня мама.

— Спущу его с лестницы и дам пизды — всенепременно отвечал я.

Но сейчас, когда мне исполнилось 18 лет, я изменил свое мнение.

Мы с мамой всегда жили очень дружно. Практически никогда не ссорились, так только иногда, шуткою, из-за мелких пустячков из серии «кто сегодня моет посуду, или выносит мусор». Наверно, потому что я всегда любил ее, жалел, и старался не огорчать. Мне было очень обидно, что у нее так сложилась жизнь. Что ей на пути встречались всякие проходимцы, типа моего... биологического отца. Чтоб он сдох!!!

— Мам, я просто не хочу его видеть, мне абсолютно плевать на него.

— Но он же все таки тебе отцом приходится! — сердилась мать.

— Отцом? Где мой отец? В каком месте? Покажи мне! Что он сделал? Просто зачал меня? Спасибо большое ему, конечно, но давай разберемся.

Мать села поудобней в кресло на против меня и устала на меня свои бесконечно голубые очи. На меня помимо глаз выглядывали ее молочные железы. Ненавижу, когда она не запахивает полы своего халатика!

Я продолжал:

— Вы оба захотели ребенка, правильно? Заделали его, а дальше что? Ответственность — вот что я имею ввиду. Ты это осознала, а он нет. Ты заботилась обо мне, кормила меня грудью, одевала только в импортное, воспитывала, совершенно одна! А что сделал он, а? Просто свалил, столкнувшись с трудностями. Нахуй такого отца!

— Мальчик мой, Артемка, иди ко мне — улыбнулась мама раскрывая полы, т. е. руки, я хотел сказать.

Ох, как же она любит со мной сюсюкать, ути-пути. Я все понимаю, я у нее один, любимый, родной, дорогой и она не хочет, меня потерять. Но иногда она совсем перегибает и мне приходится ее ласково отталкивать.

Если честно, не понимаю почему у нее нет постоянного мужика. 44 года, симпатична, фигура... ну может бедра и попа слегка полноваты и небольшой животик, но мне кажется это ее совсем не портит, зато у нее большие, красивые груди, тонкая талия, худенькая шея и узкие плечи.

Конечно, она моя мама, как я могу критиковать ее, особенно после всего того что она сделала для меня в этой жизни. Но все равно не понимаю, почему у нее нет мужика! Мои любимые темные волосы до плеч, большие глаза, очень красивые когда мама покрашена, пухлые губки... короче, не понимаю!

*** Сегодня маман привела домой какого-то перекаченного амбала с большущими сиськами и белыми пергидрольными волосами.

— Дорогой, познакомься. — улыбнулась мама.

— Валера — протянул мне руку незнакомый мужик.

Я демонстративно отказался ее жать, а тем более лицемерничать, что мне это приятно. Развернулся и прямым шагом отправился к себе в опочевальню под возмущенное сопение

этого Валеры.

На самом деле я давно уже выяснил, что между одной створкой двери и стеной есть потайная щель, через которую хорошо видно, что делается в соседской комнате. Дождавшись, когда диван начел поскрипывать, я подкрался к двери и по своему обыкновению засунул руку в штаны. Мой член уже напрягся, и даже подпрыгнул от радости. Я начел его слегонцухи поглаживать, внимательно наблюдая как попа мужчины ритмично ходит между ног моей мими. Чего-то сегодня мне не кончалось... Я пошел в комнату и достал из старой коробки с древними конструкторами сверток. В нем лежала моя резиновая, купленная через Инет вагина. Узечная, с выпуклостями и распорками: я когда вставлял в нее, было ощущение, что я ебу настоящую женщину.

От сцен секса в застенке я распалился до не возможности. Мужик уже развернул мамку к себе задом и трахал в попку как в письку.

Ну а я в свою очередь прилепил свою резиновую вагинку на присоску у основания к стене, спустил трусы по щиколотки и вставил в нее свой член и стал покачиваться, подглядывая за Валерой.

Матерь под нажимом томно постанывала и шептала «Оуууу, какой он у тебя такой толстый» — Да, мой Артемка широк в поперечнике! — ответом мужчина Валерий.

Я ахнул. Как так? Он называет свой детородный отросток в мою честь? Что он он имеет... ввиду... член?

До меня дошло то, что Валера уважает и любит меня, возможно не совсем как сына, ебомой им женщины. Я не большой любитель всяких извратов в духе инцестов. Ну и тем более я не педик, но от шальной мысли, что на месте полового члена этого качка сейчас мог бы быть я, я задвигался еще сильнее, уперся руками в боки, и вставлялся в резиновую дырку, резкими мощными толчками. Закатил глаза и представил, что передо мной родная задница, и я порю ее, что есть силы...

Когда Валера сбрызнул, я открыл глаза и понял что нас точно связывает нечто большее чем родственный узел. Я тоже прижался всем телом к стене и принялся спускать.

Но не сдержался и прошептал в щель: Мама ю керуууу!..

Валерий встрепенулся, встал на лампадках, пошел к двери. Время думать не было. Я еле успел стащить вульву с члена и уйти в комнату на цыпочках, прямо так, со спущенные пижамными штанами.

Только оказавшись в своей постели почувствовал себя в безопасности. Но вдруг вспомнил, что вульва так и осталась болтаться на обоях.

Я дико перепугался, но страх быстро начел сменяться возбуждением, от того что я представил как мой будущий отчим находит улики моего «шпионажа» и не выдержав начинает сам ее долбить, то есть вульву на присоске. Он наяривает резиновую письку со всей дури, а я облизывая губы, кончаю еще раз... но теперь в наволочку.

И через 10 мин, передохнув — в пододеяльник, но гораздо более бурно и струйно.

В тот вечер я много драчил представляя, как дядя Валера входит в мою маму снова и снова. Когда меня и это перестало заводить, то я представил, что вместо головы у него было мое лицо. Во сне я смеялся в голос и немного вспотел. Кто же мог знать, что происходит в этой семье на самом деле? Только Бог. Только он простит.

(продолжение следует...)